ТАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ОКРУГ. ГАЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК Nº 9 САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, пр. Ветеранов, 69 СПЕЦНАЛЬНЫЙ ВЫПУСК Nº 9 06.10.2023



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ДАЧНОЕ

шестой созыв

пр. Ветеранов, д. 69, Санкт-Петербург, 198255, тел./факс (812) 752-92-83, 752-94-19, E-mail: mo_dachnoe27@mail.ru, http://www.dachnoe.ru ОГРН 1027802765385, ИНН 7805110859, КПП 780501001

«27» сентября 2023 года

Санкт-Петербург

РЕШЕНИЕ № 234

О внесении изменений в Решение Муниципального Совета внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Дачное от 26.09.2018 № 236 «Об утверждении Порядка организации и проведения личного приема граждан Главой МО Дачное, исполняющим полномочия Председателя Муниципального Совета»

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством, учитывая письмо Юридического комитета Администрации Губернатора Санкт-Петербурга от 25.07.2023 № 15-21-1453/23-0-0 Муниципальный Совет МО Дачное

РЕШИЛ:

- 1. Внести следующие изменения в Решение Муниципального Совета внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Дачное от 26.09.2018 № 236 «Об утверждении Порядка организации и проведения личного приема граждан Главой МО Дачное, исполняющим полномочия Председателя Муниципального Совета» (далее Решение):
- 1.1. Наименование Приложения № 1 к Решению изложить в новой редакции: «Порядок организации и проведения личного приема граждан Главой МО Дачное, исполняющим полномочия Председателя Муниципального Совета».

- 2. Опубликовать настоящее Решение в официальном печатном издании в средстве массовой информации МО Дачное газете «Округ Дачное. Специальный выпуск».
 - 3. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на Главу МО Дачное, исполняющего полномочия Председателя Муниципального Совета В. А. Сагалаева.

Глава МО Дачное, исполняющий полномочия Председателя Муниципального Совета

В. А. Сагалаев



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ДАЧНОЕ

шестой созыв

пр. Ветеранов, д. 69, Санкт-Петербург, 198255, тел./факс (812) 752-92-83, 752-94-19, E-mail: mo_dachnoe27@mail.ru, http://www.dachnoe.ru ОГРН 1027802765385, ИНН 7805110859, КПП 780501001

«27» сентября 2023 года

Санкт-Петербург

РЕШЕНИЕ № 235

О внесении изменений в Решение Муниципального Совета внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Дачное от 26.02.2020 № 38 «Об утверждении Порядка организации и осуществления личного приема граждан депутатами Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципального округа Дачное»

В целях приведения в соответствии с действующим законодательством, учитывая письмо Юридического комитета Администрации Губернатора Санкт-Петербурга от 25.07.2023 № 15-21-1453/23-0-0, Муниципальный Совет МО Дачное

РЕШИЛ:

1. Внести следующие изменения в Решение Муниципального Совета внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Дачное от 26.02.2020 № 38 «Об утверждении Порядка организации и осуществления личного приема граждан депутатами Муници-

пального Совета внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Дачное» (далее — Решение):

- 1.1. В наименовании Решения слова «муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципального округа Дачное» заменить словами «Муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга Муниципальный округ Дачное».
- 1.2. В преамбуле Решения после слов «муниципальных образований» дополнить словами «города федерального значения».
- 2. Опубликовать настоящее Решение в официальном печатном издании в средстве массовой информации МО Дачное газете «Округ Дачное. Специальный выпуск».
 - 3. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на Главу МО Дачное, исполняющего полномочия Председателя Муниципального Совета В. А. Сагалаева.

Глава МО Дачное, исполняющий полномочия Председателя Муниципального Совета

В. А. Сагалаев



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ДАЧНОЕ

шестой созыв

пр. Ветеранов, д. 69, Санкт-Петербург, 198255, тел./факс (812) 752-92-83, 752-94-19, E-mail: mo_dachnoe27@mail.ru, http://www.dachnoe.ru ОГРН 1027802765385, ИНН 7805110859, КПП 780501001

«27» сентября 2023 года

Санкт-Петербург

РЕШЕНИЕ № 236

О внесении изменений в Решение Муниципального Совета МО Дачное от 31.05.2023 № 223 «О порядке проведения регионального дня приема граждан Российской Федерации руководителями органов местного самоуправления МО Дачное»

С целью приведения в соответствие с действующим законодательством, учитывая письмо Юридического комитета Администрации Губернатора Санкт-Петербурга от 25.07.2023 № 15-21-1463/23-0-0, Муниципальный Совет МО Дачное

РЕШИЛ:

- 1. Внести следующие изменения в Решение Муниципального Совета МО Дачное от 31.05.2023 № 223 «О порядке проведения регионального дня приема граждан Российской Федерации руководителями органов местного самоуправления МО Дачное» (далее Решение):
- 1.1. Преамбулу Решения изложить в новой редакции: «В целях реализации Закона Санкт-Петер-бурга от 11 апреля 2018 года № 177-38 «О дополнительных гарантиях права граждан Российской Федерации на обращение в органы государственной власти Санкт-Петербурга и органы местного самоуправления внутригородских муниципальных образований города федерального значения Санкт-Петербурга»,».
 - 1.2. В пункте 1 Приложения к Решению слово «лицом» заменить словом «лицами».
 - 1.3. Пункт 2 Приложения к Решению изложить в новой редакции:
- «2. Региональный день приема граждан Российской Федерации руководителями органов местного самоуправления МО Дачное и(или) уполномоченными лицами (далее личный прием граждан) осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Законом Санкт-Петербурга от 11.04.2018 года № 177-38 «О дополнительных гарантиях права граждан Российской Федерации на обращение в органы государственной власти Санкт-Петербурга и органы местного самоуправления внутригородских муниципальных образований города федерального значения Санкт-Петербурга» (далее Закон Санкт-Петербурга от 11.04.2018 № 177-38), настоящим Положением.».
 - 1.4. В пункте 6 Приложения к Решению слова «28.03.2018» заменить словами «11.04.2018».
- 2. Опубликовать настоящее Решение в официальном печатном издании органов местного самоуправления МО Дачное газете «Округ Дачное. Специальный выпуск».
 - 3. Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на Главу МО Дачное, исполняющего полномочия Председателя Муниципального Совета Сагалаева В. А.

Глава МО Дачное, исполняющий полномочия Председателя Муниципального Совета

В. А. Сагалаев